



NEMZETGAZDASÁGI MINISZTERIUM
MINISZTER

Iktatószám: NGM/6765 (2010)

Válasz a K/1303. számú írásbeli kérdésre:
„Kérdések az Új Széchenyi Tervről”

Balogh József úr
Országgyűlési képviselő

Honvédszám: K/1303/A

Budapest

Értkezett: 2010 OKT 26.

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Új Széchenyi Terv alapja a nyitott tervezés. A Terv Vitairatának július 28-ai meghirdetését követően a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz (a továbbiakban: NGM) közel 500 szakmai javaslat érkezett. A szakmai javaslatok beépítése az Új Széchenyi Terv programjába jelenleg is folyamatban van, ezt követően történik annak véglegesítése.

Az Új Széchenyi Terv szakmai konzultációsorozata október 30-ig tart, amelyet a 7 prioritás alapján szerveztünk meg az érintett kitörési pontokban (egészségipar, zöld gazdaságfejlesztés, otthonteremtés, innováció, vállalkozáserősítés, foglalkoztatás, és közlekedés témaköreiben) részt vevő gazdasági szereplőkkel, szakmai és civil szervezetekkel, vállalkozásokkal valamint az érdekképviselői szereplőkkel.

Az Új Széchenyi Tervre szánt közel 1000 Mrd Ft elsősorban az uniós források átcsoportosításával ad lehetőséget a pályázati források elérésére. A cél az, hogy egyszerűsödjének a pályázati kiírások és a korábbi 500 – szétaprózott és stratégia nélküli - pályázati ablak helyett mintegy 100, komplexebb pályázati lehetőség nyíljon meg. Az Új Széchenyi Terv középpontjában a vállalkozások állnak, ezért míg korábban az Új Magyarország Fejlesztési Terv (a továbbiakban: ÚMFT) keretében csak a források 16 %-a került közvetlenül vállalkozás- és gazdaságfejlesztésre, az Új Széchenyi Tervben ez az arány 50 %.

Az Új Széchenyi Terv célcsoportjai egyszerre a hazai mikro-, kis-, közepes- és nagyvállalkozások. A gazdaságból származó fejlesztési elképzelésekre épülő tervet a vállalkozásokkal együttműködve dolgozzuk ki, illetve hajtjuk végre.

A korábbi években a felelősség elhárítására épülő kormányzati attitűd vezetett az átláthatatlan struktúrához, melynek következménye a korrupciós helyzetek elszaporodása volt. A jelenlegi Kormány vállalja a felelősséget, konkrét célokat tűz ki, amelyek végrehajtása számonkérésre jogosítja fel az érintetteket.

Az Új Széchenyi Terv az országba és a vállalatokba vetett hitre épülő, érték alapú politika.

Tisztelt Képviselő Úr!

A pályázatok kidolgozása folyamatban van. Az Új Széchenyi Terv kidolgozása és megvalósítása során szoros együttműködésben dolgozik az NGM és a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (a továbbiakban: NFM). Az NGM feladata a stratégia, a programok, és a pályázatok koncepciójának elkészítése. Az NFM feladata pedig a pályázati rendszer finomhangolása és működtetése. A tömeges pályázatok előkészítését az NGM, az egyedi és kiemelt projekteket pedig a NFM készíti elő. A pályázatok elbírálását szakmai bizottságok végzik, amelynek tagjai lesznek mind az NFM, mind pedig az NGM képviselői.

A hazai kkv-k fejlesztésére fókuszáló pályázati rendszer végleges koncepciója ez év végére készül el, és január elején megindul a pályáztatás. A pályázati felhívások és a kiírások jóval átláthatóbbak és egyszerűbbek lesznek a korábbi támogatási rendszereknél, valamint kevesebb bürokratikus terhet jelentő pályázati rendszer kerül kidolgozásra.

Az Új Széchenyi Terv kidolgozása és végrehajtása során nem csak imitálni, hanem valóban használni fogjuk az EU által is ajánlott eljárásokat, mint például az érintettekkel való szoros együttműködés, a kormány szintű nyomon követés a végrehajtásban és a források kitörési pontokra való koncentrációja.

Az Új Széchenyi Terv, a magyar gazdaság talpra állításának és felemelkedésének programja 2011. január 15-én indul.

Budapest, 2010. október „22.”

Üdvözlettel:

 
Dr. Matolcsy György